



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия провели урок мужества



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели урок мужества в отделении социальной помощи семье и детям Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Надежда».

Для участия в мероприятии были приглашены несовершеннолетний узник фашистских лагерей Дианков В.И., житель блокадного Ленинграда Ивлев В.С., труженик тыла Великой Отечественной войны Окулов Н.И., которые рассказали ребятам об ужасах войны, о том с какими трудностями им пришлось столкнуться в военные годы, как они смогли пережить эти тяжелые дни и как встретили День Победы.

В ходе встречи воспитанники угостили ветеранов чаем и пожелали им крепкого здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1445909>